ЦЕНТР МОНИТОРИНГА И УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ

ГОАУ ДПО АМУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
Вариант – 1

Бланк тестовых заданий по химии, 8 класс

 
Инструкция для учащихся


Работа состоит из двух частей. Задания рекомендуется выполнять по порядку, сначала из 1 части, затем из 2 части. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. На выполнение работы отводится  45  минут.

К каждому заданию из первой части (А1-А16) даны варианты ответов, выберите из них единственно верный и отметьте его в данном бланке тестовых заданий.

После выполнения всей работы, перенесите номера правильных ответов в БЛАНК МОНИТОРИНГА.


Часть 1

А1. Химический элемент магний обозначается символом

1)   Mn


2)   Mg


3)   Al



4)   S
А2. Относительная атомная масса магния равна
1)   2



2)   3



3)   12



4)   24
А3. Индекс 2 в формуле H2O показывает количество
1)   молекул водорода в веществе




3)   атомов водорода в молекуле
2)   атомов кислорода в молекуле




4)   молекул кислорода в веществе
А4. Укажите сложное вещество
1)   CaO


2)   Cu



3)   Al



4)   S8
А5. Выберите пример химического явления
1)   углекислый газ и вода в процессе фотосинтеза образуют крахмал
2)   вода замерзает при О0С
3)   сахар хорошо растворяется в воде
4)   порошок серы всплывает в воде, так как не смачивается ею
А6. Валентность углерода в соединении CO2 равна
1)   I



2)   IV



3)   II



4)   O
А7. При горении лучины наблюдается
1)   выделение тепла и света
2)   поглощение тепла
3)   образование осадка
4)   появление резкого неприятного запаха
А8. Выберите формулу оксида
1)   SO3


2)   HNO3


3)   KCl


4)   NaOH
А9. В 1 моле любого вещества содержится ______ молекул
1)   6 · 1020


2)   18 · 1023


3)   6 · 1023


4)   3 · 1023
А10. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции P + O2 = P2O5 равна
1)   2



2)   6



3)   9



4)   11
А11. Валентность серы в соединении H2SO4 равна
1)   I



2)   II



3)   IV



4)   VI
А12. Укажите пару веществ, которые горят в кислороде
1)   C и Mg


2)   СO2 и Р


3)   H2O и Cl2


4)   MgO и Fe
Вариант – 1

А13.   В правой части уравнения 2Zn + O2 = ______ надо записать:

1)   ZnO2


2)   2 ZnO


3)   ZnO


4)   Zn2O
А14. Выберите реакцию разложения 
1)   MgCO3 = MgO + CO2





3)   Fe + 2 HCl = FeCl2 + H2

2)   Fe(OH)3 + 3HCl = FeCl3 + 3H2O



4)   NaOH + HCl = NaCl + H2O
А15. Количество вещества определяется по формуле: n = 
1) m/ρ

2)ρ·V

3) N / Na 

4) Na /N
А16. Укажите, где: в 1 моль кислорода, в 1 моль водорода или в 1 моль азота при н.у. содержится больше молекул

1)   кислорода




3)   азота

2)   водорода





4)   одинаково

Часть 2

Ответы на задания второй части (В1-В8) записывайте в БЛАНК МОНИТОРИНГА словами, числами. Единицы измерения писать не нужно.
В1. Укажите количество вещества, которое соответствует 320 г  Fe2O3.
(В ответе укажите только число)

В2. Вычислите относительную молекулярную массу серной кислоты. 

В3. Вычислите массу образовавшейся соли  (в граммах), если 48 г магния вступили в реакцию с соляной кислотой. (В ответе укажите только число)

В4. Напишите название продукта горения кальция в кислороде
В5. Определите тип реакции взаимодействия железа с серой.
В6. В уравнении реакции полного сгорания этилена C2H4, схема которого
C2H4 + O2 = CO2 + H2О, укажите коэффициент перед кислородом.

В7. В уравнении реакции  2NaOH + Х = Na2 SO4 + 2H2O, вместо Х назовите кислоту.

В8. Количество формул солей карбонатов в приведенном списке равно________
KNO3,  Li2CO3,  HNO3,  Ag3PO4,  MgCO3,  Zn(NO3)2,  НgCO3,  CaO,  BaCO3
